

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 31.12.2021 Meldungsnummer: HR01-1005371768

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Restaurant Box Take-Away Bindiyan, St. Gallen

Restaurant Box Take-Away Bindiyan Linsebühlstrasse 32 9000 St. Gallen

Restaurant Box Take-Away Bindiyan, in St. Gallen, CHE-383.013.154, Linsebühlstrasse 32, 9000 St. Gallen, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Betrieb eines Gastronomieunternehmens, insbesondere Restaurant mit Schnellimbiss und Take-Away sowie der Verkauf von alkoholischen und nicht alkoholischen Getränken. Eingetragene Personen: Bindiyan, Layla, von Ostermundigen, in St. Gallen, Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 13987 vom 28.12.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG